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Tlačová správa
PPA získala certifikát riadenia informačnej bezpečnosti ako banka
· PPA má náročný bezpečnostný certifikát na úrovni banky
Bratislava, 2. júla 2019 – Pôdohospodárska platobná agentúra (PPA) úspešne prešla procesom certifikácie riadenia informačnej bezpečnosti. Ide o jedno z kritérií Európskej komisie na akreditáciu platobných agentúr v Európskej únii. 
„Pôdohospodárska platobná agentúra je jednou z mála štátnych inštitúcií, ktorej sa podarilo certifikáciu na tejto úrovni získať. Znamená to, že riadenie informačnej bezpečnosti v PPA je na úrovni bankových inštitúcií. Chcem sa poďakovať kolegom po celom Slovensku, ktorí počas auditu s kontrolórmi úzko spolupracovali,“ uviedol Juraj Kožuch, generálny riaditeľ PPA. 
Na získanie certifikácie tejto úrovne musí organizácia spĺňať množstvo náročných požiadaviek, ktoré kontrolujú inšpektori certifikačnej autority. Tí hĺbkovo kontrolovali napríklad personálnu bezpečnosť, prístup k informáciám, ochranu pred škodlivým softvérom, fyzickú bezpečnosť a bezpečnosť zariadení a prevádzky, či bezpečnosti prenosu informácií, ale aj bezpečnosť dodávaných služieb.
Certifikácia systému riadenia informačnej bezpečnosti ISO/IEC 27001:2013 prebiehala v oblastiach týkajúcich sa poskytovania podpôr. Išlo o sektory poľnohospodárstva, potravinárstva, lesného hospodárstva, rybného hospodárstva pre prostriedky zo štátneho rozpočtu a pre pôdohospodárstvo, rozvoj vidieka a rybného hospodárstva podľa osobitných predpisov.
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