Oznámenie o aktualizácii č. 1 výzvy č. 56/PRV/2022

Pôdohospodárska platobná agentúra oznamuje, že aktualizovala Výzvu č. 56/PRV/2022 pre opatrenie 16 – Spolupráca, podopatrenie 16.1 – Podpora na zriaďovanie a prevádzku operačných skupín EIP zameraných na produktivitu a udržateľnosť poľnohospodárstva Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2022.

Aktualizovaná výzva je zverejnená na webovom sídle PPA: PPA / Projektové podpory   / Implementácia programov  / PRV 2014-2020  / Výzvy  / Opatrenie 16  / Podopatrenie 16.1


· v bode 1.2 výzvy „Časový harmonogram konania o ŽoNFP“ sa upravil termín uzavretia 2. hodnotiaceho kola na 31.1.2023;
· v bode 1.2 výzvy „Časový harmonogram konania o ŽoNFP“ sa upravil termín uzavretia 3. – n. hodnotiaceho kola na posledný pracovný deň každého nasledujúceho  mesiaca;
· v bode 1.5 výzvy „Výška oprávnených výdavkov (OV) na jeden projekt“ sa upravil text na nasledovné znenie: „Maximálna výška nenávratného finančného príspevku: 200 000,00 EUR (maximálne však do výšky oprávnených výdavkov schváleného obsahového námetu posudzovaných v rámci výziev MPRV SR na predkladanie žiadostí o schválenie obsahových námetov pre podopatrenie 16.1 Podpora na zriaďovanie a prevádzku operačných skupín EIP zameraných na produktivitu a udržateľnosť poľnohospodárstva“;
· Oprava textu v poznámke pod čiarou č. 13 v nadväznosti na aktualizáciu prílohy č. 9 výzvy -  Metodické usmernenie koordinátora štátnej pomoci – jediný podnik;
· Aktualizácia prílohy č. 8 výzvy „Katalóg cien poľnohospodárskej techniky, stavieb a technológií uplatnený v rámci podopatrenia 4.1 PRV SR 2014-2022“;
· [bookmark: _GoBack]v prílohe č. 1 k ŽoNFP sa odstránil vzorec z bunky L7 v tabuľke č. 1.

Zdôvodnenie aktualizácie: 
· na základe požiadavky riadiaceho orgánu a odstránenie formálnych nedostatkov vo výzve a prílohách ŽoNFP
· aktualizácia prílohy č. 8 „Katalóg cien poľnohospodárskej techniky, stavieb a technológií uplatnený v rámci podopatrenia 4.1 PRV SR 2014-2022“ 
· aktualizácia prílohy č. 9 výzvy „Metodické usmernenie koordinátora štátnej pomoci – jediný podnik“
