Príloha č. 3b: Pokyny na vypracovanie tabuľkovej časti projektu

Formulár ŽoNFP je vypracovaný pre každé opatrenie osobitne. Žiadateľ je povinný dodržať stanovenú formu z dôvodu objektívneho a transparentného posúdenia ŽoNFP. V prípade, že nedodrží stanovenú formu a nebude možné vykonať záverečné posúdenie a vyhodnotenie ŽoNFP v zmysle stanovených podmienok v rámci príručky, bude vyzvaný k doplneniu údajov, resp. k upraveniu do predpísanej formy. Do odstránenia nedostatkov bude ŽoNFP pozastavená. 
· Vyplnenie finančných výkazov na účely preukázania splnenia kritérií ekonomickej životaschopnosti (súbory vo formáte excel jednoduché a podvojné účtovníctvo) sa vzťahuje na opatrenia: 2.1 Investície do akvakultúry a 2.2 Investície do spracovania a uvádzania na trh. 
Tabuľky č. 1, 2, 3 vypĺňa žiadateľ, ktorý vedie jednoduché účtovníctvo. Tabuľky č. 4, 5, 6 vypĺňa žiadateľ, ktorý vedie podvojné účtovníctvo.
· Vypracovanie tabuľkových častí, tabuľka č. 14 až 18 (Tabuľková časť súbor vo formáte excel) závisí od typu opatrenia a v tabuľke č. 14 a) až 14 e) aj od počtu rokov, v ktorých sa bude projekt realizovať. Presné názvy a čísla  tabuliek, ktoré je žiadateľ povinný pre opatrenie vypracovať sú uvedené vo formulári ŽoNFP v časti Tabuľková časť projektu. Vypracovanú tabuľkovú časť predkladá žiadateľ v tlačenej a v elektronickej forme. Tlačenú verziu prikladá medzi povinné prílohy. Jednotlivé prílohy, okrem formulára ŽoNFP nie je potrebné zväzovať do jedného celku. 

· Tabuľky č. 14a) – 14e) vypĺňa podľa počtu rokov realizácie projektu, pri stavebných investíciách uvádza každý stavebný celok osobitne, (samostatný objekt), pričom uvádza rozpočtové náklady bez DPH v zmysle krycieho listu rozpočtu, ako sú napr. HSV, PSV, MCE a iné. Tabuľku č. 17a) alebo 17b) vypĺňa žiadateľ, ktorý si uplatňuje body v zmysle bodovacích kritérií. 

